



Proizvajalec poliuretanske pene iz Srpenice letos rekordno - Po novem bodo d. o. o

Prihodki TKK rastejo, dobiček pa galopira

Družba TKK Srpenica, ki je od junija v rokah belgijskih lastnikov, bo letošnje leto končala rekordno. Prihodki bodo presegli 48 milijonov evrov, rekorden pa bo tudi čisti dobiček.

SRPENICA ▶ TKK Srpenica je eden vodilnih svetovnih proizvajalcev poliuretanske montažne pene, tesnilnih mas in dodatkov za beton. Največ izdelkov prodajo v Italiji, Nemčiji in Rusiji. In letos jim je šlo odlično. *“Toliko prihodkov kot letos še nismo imeli in tudi čistega dobička bo precej več,”* je zadovoljen di-

rektor **Roman Jeras**. Lani so imeli 45 milijonov prihodkov, letos jih bo več kot 48 milijonov. Na trgih jugovzhodne Evrope jim prodaja ni šla povsem po načrtih, zato pa jim je velik skok uspel na trgih zahodne Evrope; v Italijo in Nemčijo so, denimo, prodali za 20 odstotkov več kot leto prej.

Zavidljiva je tudi rast čistega dobička. *“Lani je znašal milijon evrov, letos pa ga bo za dober milijon in pol,”* pravi Jeras, ki bo družbo vodil tudi naprej, vendar kot izvršni direktor. Belgijska družba, ki je od junija večinska lastnica družbe TKK, želi iztisniti manjšinske lastnike, družbo pa iz delniške preoblikovati v družbo z omejeno odgovornostjo. Nadzorni svet bodo ukinili, po vsebini bo to zdaj naloga generalnega direktorja. Na to mesto predlagajo **Dirka Aloisa Coorevitsa**, medtem



Roman Jeras

ko bo Jeras izvršni direktor. Iztisnitev manjšinskih delničarjev in preoblikovanje družbe bosta glavni točki na dnevnem redu skupščine, ki bo 19. decembra. Soudal Holding, ki že ima v lasti 99,3 odstotka družbe iz Srpenice, želi postati njen edini lastnik. Manjšinske delničarje, ki imajo vsega manj kot odstotek delnic, bi rada iztisnila. Za vsako delnico jim ponuja 68,96 evra odpravnine; toliko so Belgijci delničarjem ponujali tudi v poletni prevzemni ponudbi.

Manjšinskih delničarjev je zdaj res le peščica; gre za posameznike, ki so pred 20 leti sodelovali pri notranjem lastninjenju podjetja. Dobrega pol odstotka delnic pa je v lasti družbe Zvon dva holding, ki je v stečaju.

SONJA RIBOLICA



Podjetje TKK je letos krepko povečalo prodajo v Italijo in Nemčijo